

统计局称第三季度经济增长3.51% 加工业同比增长3.68% 为整体增长贡献0.75%

【本报讯】中央统计局(BPS)指出,2021年第三季的(全年)经济增长3.51%,低于今年第二季度的7.07%。虽然低于第二季度的同比增长,但第三季度经济仍环比(比前一季度)增长1.55%。

中央统计局主任马科·尤沃诺上周末指出,我国今年第三季度经济增长的来源,来自贸易领域,即加工业。加工业是最高增长来源,贡献比重为0.75%。

加工业同比增长3.68%。虽然增长积极,但增速低于今年第二季6.58%的增速。

报告期内加工业的增长是由运输设备工业增长

27.64%所推动的,而汽车产量的增长是奢侈品销售税(PPnBM)激励的结果。随后,加工业也受到化工、制药和传统医药行业带动,同比增长9.71%,在药品和药品生产的支持下,满足了国内对新冠肺炎的处理需求。

此外,基础金属工业也录得9.52%的同比增幅,以

配合产量的增长,以满足海外需求。食品和饮料行业同比增长3.49%,得益于原棕榈油产量和衍生品的增加,以满足国内外的需求。只是橡胶工业、橡胶和塑料产品同比增幅为负数2.80%,橡胶原料供应减少,阻碍了增长。

(亮剑)

政府深信今年经济增长可达4% 艾朗卡指出外汇储备和贸易等利好条件

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)于11月8日在雅加达表示,政府对今年度的全国经济增长会达到3.75%至4%充满信心,这是因为不论在外汇储备、国际贸易平衡表、股价综合指数或是美元汇率方面,我国的弹性还是非常好,尽管有波动,但仍然相对稳定。

此外,印尼的外债总额也已压制在425亿美元水平,市场通胀率也维持在

1.6%至1.97%之间。

截至今年11月5日,已落实的国家经济复苏纲领预算开支约达456.35万亿盾,或占全年预算总额为744.77万亿盾的61.3%;卫生方面约达126.65万亿盾或占全年预定总额的58.9%,社会安全网约达132.49万亿盾或占全年总额的72.4%,优先集群约达72.59万亿盾或占全年总额的51.6%,中小微企业和合作社援助纲领约达63.45万

亿盾或占全年总额的39.1%,营业激励纲领约达61.17万亿盾或占全年总额的97.4%。

根据中央统计局的资料报告,在今年第三季度期间,印尼经济增长率达到3.51%,尽管显示放缓,这一成就至少超出了多方的预期。

经济与金融发展研究所经济观察家爱莎(Eisha M Rachbini)在另一个场合表示,在今年第三季度期

间,各行各业业绩确实出现了良好的增长,比方说加工业增长了7.78%,或比今年次季度仅达5.22%更高。

上述加工业主要是以棕榈油制成植物脂肪为主的饮食业,除了满足国内市场的需求之外,也有出口到国际市场。还有皮革和鞋业、医药化工业和传统药业也有所增长,尽管在实施社区活动限制(PPKM)措施的情况下,其增长率仍然达到9.7%。

(Sm)

央行确保印尼数字金融安全 保障金融生态系统亦保障国家利益

【本报讯】央行支付系统政策组主任蕾诺(Retno Ponso Windarti)于11月8日参加在线媒体简报会时表示,由于各种的创新数字化促使央行成为金融技术的监管者和促进者,央行确保印尼的数字金融生态系统仍然安全,也就是说数字支付流量仍然安全与有序。

蕾诺说,央行希望能实现健全的数字经济和金融生态系统,尤其在数字银行、金融科技、电子商务和支付系统业的情况下。

他深信,数字技术的创新可提高生产力、效率和包容性,但在同一个时

间,数字化也增加了各种风险,比方说网络风险、个人数据保护风险和非法金融科技风险,因此创新和减轻各种风险之间需要均衡并准确进行。

为应对经济和金融的数字化,央行启动了2025年印尼支付系统蓝图的愿景,其中包括促进一体化和国家数字金融,支持银行数字化并确保金融科技与银行的互联互通。

然后,确保创新与消费者保护、诚信、稳定和健全商业竞争之间的平衡,以及在国家之间的数字金融经济的背景下保障国家利益。

(Sm)



第三季度全国平均经济增长3.51%

根据中央统计局的记录报告,今年第三季度全国平均经济增长率达到3.51%,或比上一季增长了1.55%,出口方面也增长了29.16%。

印尼数字贸易博览会问津者众多 澳大利亚再签署咖啡和纸制品交易合同

【本报讯】印尼企业家同澳大利亚贸易伙伴之间,在国家出口发展总署长迪迪(Didi Sumedi)和印尼贸易促销中心悉尼·阿尤(Sydney Ayu Siti Maryam)的见证下,上周末通过视频方式签署了一项价值达4520万美元的速溶咖啡和纸制品交易合同。

迪迪于11月8日在雅加达召开记者会时表示:“自我国首届数字贸易博览会开幕以来,澳大利亚已两次参与签署贸易承诺,今次签约的金额达4520万美元。此前,印尼与澳大利亚之间的贸易合同价值为1亿890万美元,我们希望通过这项活动能更加两国之间的经济合作。”

迪迪透露,在2021年印

尼数字贸易博览会期间,包括今次的签约在内,贸易承诺交易总额包括今次的签约在内,超过了10.2亿美元。尽管印尼数字贸易博览会的互动环节已经结束,买家仍然可以在2021年12月20日之前,探索印尼的优质产品和服务。

从2021年1月至8月期间,印尼和澳大利亚之间的贸易总额约达79.3亿美元,其中印尼对澳大利亚的出口值仅达21.4亿美元,而从澳大利亚进口的商品达到57.9亿美元。

他说:“若要更进一步了解有关印尼的出口产品和服务,您可通过www.trade-expoindonesia.com浏览每个产品和服务的类别。”

(Sm)



穆尔多科:欧盟还需要印尼棕榈油

总统办事处幕僚长穆尔多科(Moeldoko)在雅加达Bina Graha大厦接见欧盟驻印尼大使Vincent Piket后声称,欧盟还需要印尼的棕榈油。

Bank of China advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate tables for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR).

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of November 8, 2021.

Table of international stock market indices (国际股市) including JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM pure gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various gold weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g).

Advertorial section titled 'XAUUSD黄金周一展望' (XAUUSD Gold Monday Outlook) by PT. MENTARI MULIA BERJANGKA, featuring a chart and analysis of gold prices.